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SRS F it L
FREINraM (HULFIE R ) T REH (or—4) .
TRLEITEN. FA-108,
\ BF@®E )

B4 2 i D (B ) — 23 SR (AL 1 DR o SRR 43t I R 4% 4 S e B IR 3
BRAEK, A, NE—BAANRMIRMEESHETLHE, FFEAMREELERESEHA
o XREFPALEITEN B S  thRE

(mu

BR @ T RE, MARSREXETEA.

(K3 ---@88A
(T3 -~ - NEHHwA
HEKKT

1) B R
WAKE, MR TRE, ELHA TSR B B, RS
“Ne.l= = =>7 7 KRS,
BENHRMENEEN, —A -7 REENG—LHE, BRI,
MR EWEE G RAR, BET “E”

W LI IN 't
B ARED MUV RAI TR (FA -10) MEEIFR, WRFIE 2@PLAY
BOORBRE , ARET Tl BESRTI, RIEHHN R,

OF ¢l S
UENTH BB, SHAET GRS, SEEEYE, ETYE, %8 557
2, REWAERLE.
IR WE BRI, WS TN,

R < ok i ‘
R SRR 5 0, AT 2 B0 20, AARBRR 2B R
Bkt SME, SRUERBERIER, REFHITD,



BE 5 Ao R

(5)

B s
THELARNESHRELZTAREY, PEABEFEERETY, TN, REA

N,

WHMINYE, ESERWH, BENRERS, RARETR

*/"%/ R R ’ 8 = g X
(SHIFTo) <K>.-KEY INPUT WIRMAT K
1 ) <T>...INPUT FROM TAPE | MBSMABERHETx, MENpH
SelectKor T WMABEREETT.
9 K TITLE : __ WERH 242
CGER T AR ZARARE. )
3 | HEIGHT =i NO,1-->7 __ HIAE 1R,
4 182 | NO,2 -->7 __ MAE 2 MR,
. (RKHMASIRE. )
5| 168 ol | NO.51—->7 __ WSS EE,
E =l TITLE : HEIGHT UMANTHAKERE. B TE.
6 DATA : 50 Xt BRENERR, TSR
Correct? (Y or N) : BURHEET ER.
7 Y DATA No,: _ ERERREENREE Ty, BES
- HERERNRREFS.
g| ol | 165> WABEF S, REBRRERN
NE. Ei, ERATRNRIEME.
91 170 =) Correct? (Yor N): CESHAELEREERBKL.
ol N EEsEEEEREERSE AREBESERNTE TN, #E
P Bk » FRIT.
<HEIGHT HRERE RS BRRET SRR R,
11 DATA : 50 B, BREWFARKESRLA 4
CLASS: __ *.




SHES fth BR R

12| 10 MAX 198 BARS ROEK (2~10) 7, REBT

MIN t 153 .y
CLASS RANGE 14,5 | “ovih B SREEMRIHE.

MAX FREQUENCY : g

13 FHBITE,
1 SAVE (Y or N) BA N AR ERER S R TRE.
BREREAESRNE, BRARG
N CLASS No,CHANGE 7 @ 2BF¥.
15 (Y/Ny N END o7 |t wEmmen.
W $TENpH WEIHT

y
3 o
1 —_—d ] RSN GUSNY SUUEDN SN SRS SR
)

1 1 2 3 py 5
cLASS®  RanGE®  FREQUENCY®
.......................................................................................... o ;

1 12,000 — 28,000 3 DATA ® ;2 200
2 28,000~ 44,000 2 DATA MAX 12.000
3 44,000 - 60,000 3 DATA MIN® o
4 60,000 — 76,000 4
5 76,000 ~ 92,000 3

TOTAL 15

EH: QAR OB ORAEKE
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18

20
49
50
69
70

89

990
100
110
120

130
140

150
160
165
166

167
168
170
180
190
200
210

220

238

240
258
269

CLEAR :DIM I(200), D(10) » M$(0)Xk40, T$(@)X
28

T$(0)= w7

FOR I=1 TO 48 : M$(@)=M$@)+ “— " : NEXT I
REM xxk DATA INPUT xx

CLS : PRINT “ 7 ;T$()

PRINT “*<K>- -~KEY INPUT ”: PRINT “<T>
— -~ INPUT FROM TAPE ”: PRINT *‘Select K
or T”3s

Z$=INKEY$ :IF Z$= “K” THEN 9¢ ELSE IF
Z$= *T ” THEN 150 ELSE 389

REM xx KEY INPUT %X

CLS : PRINT “ 73 T$(0)

INPUT *‘TITLE :7 , A$:PRINT :C=9
PRINT “No.,” 3 STR$(C+1)s “—- —->" 3 1 INPU
T Z$:1F Z$= *E ¥ THEN 170

IF Z¢= -7 THEN IF C<1 THEN 120 ELSE
C=C-1:GOTO 120

C=C+1:I(C)=VAL(ZS$) : IF C<200 THEN 120
ELSE 178

REM %% INPUT FROM TAPE xx”

GOSUB 1000

GET A$, C: FOR I=1 TO C: GET I(I) : NEXT I
PRINT *“TITLE: 73 A$:PRINT *Number of
data:? 3C:PRINT “ADD?(Y/N)”
Z$=INKEY$:IF Z¢= ~ » THEN 167

IF Z$= *Y” THEN 120

REM %% CORRECTION xxk

CLS :PRINT * 7 3 T$(@)

PRINT *“TITLE : ”; A$:PRINT “DATA :” ;C
PRINT “Correct? (Y or N): 7 3
78=INKEY$:IF Z$= “N# THEN 249 ELSE

IF Z$= Y7 THEN PRINT Z$: GOTO 220 ELSE
210

INPUT “DATA No, :7, Z:IF Z<1 THEN

220 ELSE IF Z>C THEN 220

PRINT ™ 7 3I1(Z)s : INPUT ‘- ->7 , 1(Z)

: PRINT : GOTO 200

REM XXk calcu,1 kk

PRINT Z$: SU=0: MX=-1E99: MN=1Eg9

FOR I=1 TO C: PRINT “k¥ s : SU=SU+I(I)

: [F MX<I(I) THEN MX=I(I)



MBSt RE

270 IF MN>I(I) THEN MN=I(D)

289 NEXT I: PRINT .

299 REM %%k CLASS INPUT %X

320 CLS : PRINT *7 ; T$(e): PRINT “*<” 3A$
: PRINT “DATA :” 3C

319 INPUT °“CLASS : 7 >Z$:1IF Z§= “-*
THEN 170

320 CL=VAL(Z$): IF CL<2 THEN 3¢¢ ELSE IF CL
>10 THEN 390

330 REM %kCOUNT}x

340 LE=(MX-MN)/CL

350 CLS : PRINT “MAX :7 3 MX: PRINT
MIN :7 3 MN:PRINT “CLASS RANGE:” 3 LE

360 FOR I=1 TO 10: D(I)=0: NEXT I

370 FOR I=1 TO C: Z=INT((I()-MN)/(LE~-1E-6))
: IF Z<LCL THEN Z=Z+1

380 D(Z)=D(Z)+1 s+ NEXT I

390 M=D()

479 FOR I=2 TO CL : IF M<D(¢I) THEN M=D(D

417 NEXT I

429 PRINT “ MAX FREQUENCY :” 3 M3

432 REM Xk caleu,2 k%

449 N=M: X=0:1=1

450 IF N>10¢ THEN N=INT(N/10): X=X+1: GO
TO 452

460 1F N MOD 2>9 THEN N=N+1

470 IF N MOD I>j THEN 48p ELSE IF N/I>10 THEN
48) ELSE 499

482 I=1+1: GOTO 470

499 N=Nx19 ~X : IF ABS(16-1)>ABS(10—N/I) THEN
E=N/I ELSE E=1

495 U=N

500 REM sk FREQUENCY DISTRIBUTION xk

510 LPRINT CHR$(28) s CHR$(37) : LPRINT
YYa# : LPRINT “Z2, ¢

529 LPRINT “Q»” :LPRINT “B2” : LPRINT *“Lp”
: LPRINT “p” :

539 LPRINT %S2” : LPRINT “P” 3 A$: LPRINT
%S1# « LPRINT “O1e, —9¢”

549 LPRINT ‘D2, 83, 0, ¢, 82, ¢”

550 SC=83/E: T=U/83: IF LEN(STR$(M))>4
THEN S=0:B=7 ELSE S=1:B=3

560 LPRINT “S 7 ;S :LPRINT “Li”
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570
575
580
590
620

610
620

632
640
659
660
670
680
692

709
710

723
730

740
750

760
77
780

792
820

FOR I=E TO ¢ STEP —-1: Y=I%SC: V=

Y%T: IF V<o THEN V=INT(V)+1 ELSE V=

INT(V)

N$=RIGHT$( * 7 +STR$(V), B)

LPRINT “M-9, ”3Y:LPRINT “P“3sN$:IF I

< >0 THEN LPRINT *D», # sYs “, 80, ¥ 3Y

NEXT I: LPRINT *S1 7:LPRINT ™“J17 :

LPRINT “Lp ”:SC=8»/CL

FOR I=1 TO CL ¢+ X2=1kSC: X1=X2-SC/2: Y
=82/UxD(I): IF Y<po,1 THEN Y =0

Z$=MID$(STR$(I), 2): YM=~4

FOR I=1 TO LEN(Z$) : LPRINT *M 73 X2-S

C/e4s Y, 73 YM

LPRINT “P ”; MID$(Z$, J, 1)t YM=YM-3,6
: NEXT J

IF Y=¢ THEN 50 ELSE LPRINT “A ”"3X1

s Y, 0, 73X2s Y 73Y

NEXT I:LPRINT “Hio ”: LPRINT *I”

REM Xktablexk

LPRINT CHR$(28) s CHR$(46)

LPRINT CHR$(27) s “S2 7 : LPRINT T$(0)*
LPRINT CHR$(27)s “S1 7

LPRINT “CLASS "3 TAB(13)s ‘RANGE”

s TAB(27) 5 “FREQUENCY ” : LPRINT M$(0)

FOR I=1 TO CL : LS=MN+LE¥(I-1): MS=

LS+LE : LPRINT USING “### 7313 : LPRINT
. Il’

LLPRINT USING “s###### ### 73 LSs 3+ LPRI

NT “= 73 3 LPRINT USING “s##### #4# "

MS

LPRINT “7 5 : LPRINT USING “a#####" 3 D()
: NEXT I

LPRINT M$(2) : LPRINT TAB(25)s *TOTAL

? 3 3+ LPRINT USING “#####’ 3 C

LPRINT CHR$(27)3 “F37

LPRINT “DATA : 7 ;3 s+ LPRINT USING
Sgagrir’ 35 C

LPRINT “DATA MAX : 7 3 : LPRINT

USING “##z#### ###” 3 MX

LPRINT °“DATA MIN : # 5 : LPRINT

USING “###### ###” 3 MN: LPRINT CHR$

(27) 3 “Fs

REM xx SAVE TAPE xx

CLS : PRINT “SAVE(Y or N)”

Z$=INKEY$:IF Z$= *Y” THEN 810 ELSE
IF Z¢= *N THEN 833 ELSE 8?0
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810 GOSUB 1000

820 PUT A$, C: FOR I=1 TO C: PUT I(I) : NEXTI

830 CLS: PRINT “*CLASS No, CHANGE? 7 .PRINT
% (Y/N) N:END”

840 Z$=INKEY$:IF Z$= *Y” THEN 200 ELSE
IF Z¢= “N* THEN END ELSE 840

1002 CLS: PRINT *PUSH RETURN KEY” : PRINT
“TO START”

1010 IF INKEY$= * 7 THEN 1010 ELSE RETURN

BEE 4239 %
T$@) | % &\

AS | rHm

1C) | #iaxmsg

D( ) | 4258

SU

MX_ BARERER

MN

CL

10



( &HER

B34

_BFER )

HMILAARFER . WK B, REKTREFSOMH, THRAXANER. S, &
REZEE TG G H T RETT SR HEHENMAT REFERBE MRS S ER
SCH B R R B, WARAXAEF.

EXRFREZHTHALERE. X, BEERRTEESE,

(mm )

A P XU B, X104 FREREAT T . B EIEI T,

(1) HIErEA
EEEEX Q, D, X @, D

10) B, BE—AN—AMITE GESREHEA 1)

(2) By ry
WAEIEE, 48R “BEING COMPUTED” , RE#iHitH4R,
WEREHA2) .

LFHITER, & NEHREIAREMRSE, —TFHH,
BEE LML AMAITHE GESRELHS) .
LeAe ITERHLMT L P ), BRERUTR, FRAA (1) ®A (2) , HETEEE. X
MefEB AR “HOT START : RUN65e” , iR, FRIFEZMAL i
TR Z B KA, WMARUNGS AEIT,

W AHE

#i 1

ORIGINAL DATA® X(2,
X(1, 1)=15 X(s,
X(2, 1)=16 - X,
X(3, 1)=13 X(2,
X1, 2)=14 X(3,
X(2, 2)=18 X(1,
X(3, 2)=15 X(2,
X(1, 3)=12 X (3,

3)=19
3)=17
4)=15
4) =16
4)=11
5)=12
5)=14
5)=29

X,
X(2,
X(3,
X(1,
X(2,
X(3,
X(1,
X (2,

6) =13
6)=18
6) =17
7)=19
7)=17
7)=12
8)=16
8) =16

X(3,
X(1,
X(2,
X(3,
X,
X(2,
X(3,

8)=14
9)=15
9 )=13
9)=19
10) =16
10)=12
10) =15

HIBUF RN . BERHLEITH AL (F A

G i 4
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BESHK

il 2 #i3
REGRESSION COEFFICIENT® %Xkx ESTIMATION@X Xk
A =0 A(1)=13
A(2)=-10,3134328358 A(2)=16
A(3) =27,28358209 Y=15,26865672
X%k OTHERS® xx A =12
Sr=4,617462687 A(2)=18
St=78.1 y=14.64179105
Se =73,49253731
DFr=2
DFt=9
DFe=7 B, QBB
Ur=2,323731343 @EHRE
Ue=10,4989339 O &
Fr=0,219425264 O
RXR =0,0589944006
Sy =3,240205843
BRE
Eg ] S e B 5 8 X
. RUN & REGRESSION ANALYSIS | sx#m
REGRESSION NUMBER ? __| ma%e
¥iEsr
10 w2 DATA INPUT )
3 PRINT OUT(Y/N) BERATE B
4 Y ) X(121)=17_ x (1.1) Wit
29 ﬂ X(Z’ 1)= ?_— x(z.l)m&%%ﬁﬁ?
5 UF BASRIS IR, SRBE T,
26 <3 | BEING COMPUTED
GRHEE, REREBRENA (2) WATHE.
6 PRINT OUT(Y/N)
Y REGRESSION COEFFICIEN T
7 N R T LT
8 * x ¥ ESTIMATION % * x
PRINT OUT(Y/N)
9 Y A)=12__
A@)=17_
10| 1 PR, BEEA (DR (2) M. AiE
e fEHE, 4T,

12
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——EF R

19 CLEAR : CLS
15 PRINT “REGRESSION ANALYSIS”
29 INPUT “REGRESSION NUMBER= ”; M: INPUT
“‘DATA NUMBER= 73 N
22 DIM S(M»> M) »X(M)s T (M) » N (10)> O (M) »
P$ (1)
24 FOR 1=0 TO 19 : READ As$:P$.(I) =LEFTS$
(A$+ \ //,3)+ N ":NEXTI
28 DATA Sr» St» Se» DFr»s DFt» DFe»> Ur» Ues Fr s
R¥R » Sy
30 CLS: PRINT “DATA INPUT ”: GOSUB 1030 :
IF Z$= “Y 7 THEN LPRINT “ORIGIGINAL
DATAY
40 FOR K=1 TO N:CLS
50 FOR I=9 TO M
69 AM$= “X(” +STR$(I+1)+ *»7 +STR$(K)+ V)
4
65 PRINT AMS 3
70 INPUT E
75 IF Z$= ‘Y7 THEN LPRINT AMS$3 E
80 X(h=g: T(H=T(D+E
99 FOR J=9 TO I
100 S (I:H=S (I» 1) +X (I) XX (O
119 NEXT J: NEXT I: NEXT K
115 CLS : PRINT “BEING COMPUTED”
120 FOR I=90 TO M
130 T (I) =T (I)/N : NEXT 1
140 FOR I=¢0 TO M
150 FOR I=9 TO I
160 S (Is1) =S (I, —=NxT () T (J)
170 S (J» 1) =S (I- D
180 NEXT J: NEXT I
199 FOR I=0 TO M-1
200 X (I) =S (Is M): NEXT I
210 FOR I=0¢ TO M-1
220 I=1
.230 IF S (I:1) <> o THEN 290
240 J=J+1:1F J=M THEN 990
250 IF S (Is J)=0 THEN 240
260 FOR K=90 TO M-1
270 C=S (I- 1) :S(I>K) =S (J»K):S (J» K)
=C: NEXT K .
280 C=X (I) :X () =X (I) : X (I =C
200 C=S (I-D
205 FOR J=9 TO M-1

13
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14

300
310
322
330
335
349
359
390
379
382
392
395
400
410
420
439
469
499
500
510
522
53
540
550
562
579
582
599
690
610
620
630
640
650

655
660
670

682

692

S(I, I)=S(I, I)/C:+ NEXT ]
XM=XM/C
FOR K=¢ TO M-1
IF K=1 THEN 382
C=5(K, D
FOR J=0 TO M-1
S(K, H=S(K, I)-CxS(, D
NEXT ] '
X(K) =X(K) - CxkX(I)
NEXT K
NEXT I
X(M) =2
FOR I=0 TO M-1
X (M) =X(M) +X(I)xT(I) s NEXT 1
X(M)=TM)=XM)
FOR I=¢ TO M
O)y=X(I)«: NEXT I
A=9
FOR I=2 TO M-1
A=A+XD%S, M) : NEXT I
N@)=A
B=S(M, M): N@1)=B
C=B-A:N@2)=C
E=A/B
Ni3)=M
N@4)=N-1
D=N-M-1:N¢5)=D
G=C/D
A=A/M:N()=A
C=C/D:N(7)=C
F=A/C:N(8)=F
N@=E
Y=SQR(G) : N(18) =Y
CLS :PRINT “REGRESSION No,
AND OTHERS” : GOSUB 1030
CLS : FOR I=¢ TO M: GOSUB 1000 : PRINT
AM$ 5 O(I) : GOSUB 1010 : NEXT I
FOR I=0 TO 10 : PRINT P$(I) s N(I) : GOSUB
1010 : NEXT 1
IF Z$= ‘N THEN 700 ELSE IF Z$< > wy#
THEN 670
LPRINT “REGRESSION COEFFICIENT” 3 FOR
I=0 TO M: GOSUB 1000 : LPRINT AM$ 5 O(I) :
NEXT 1 '
LPRINT “xx OTHERS %%” :FOR I=0 TO 10=
LRINT P$(I) s N(I) st NEXT I



B=HS% i

700 CLS : PRINT “xkX ESTIMATION xxx”

702 GOSUB 1030 : IF Z$= ‘Y THEN LPRINT *
¥kk ESTIMATION Xk ”

708 CLS : Y=X(M)

710 PRINT “A(1)=” 3 : GOSUB 1040: IF Z$= ‘Y
r THEN LPRINT “A)=” 3E

740 Y=Y +X(0)XE

759 FOR I=1 TO M-1

760 GOSUB 1000

770 PRINT AMS$ 3

780 GOSUB 1040

785 IF Z$= “Y” THEN LPRINT AM$;s E

790 Y=Y +X(I)XE

820 NEXT I

810 PRINT “y =7 5 Y:IF Z$= *Y” THEN
LPRINT ‘y =" ;Y

815 GOSUB 1010 : GOSUB 1010 : GOTO 708

920 LPRINT “ERROR” : END

1000 AM$= “A( “+MID$(STR$(I+1), 2)+ ") =" 1
RETURN

1010 IF Z$= Y7 THEN RETURN ELSE IF INK
EY$= * # THEN 1010 ELSE RETURN

1020 Z$=INKEY$:IF Z$= * 7 THEN 1020 ELSE
RETURN

1030 PRINT : PRINT °“PRINT OUT (Y/N)” : GOSUB
1020 : RETURN

1049 INPUT AN$: IF AN$= ~ ¥ THEN 2000 ELSE
E=VAL(AN$) : RETURN

1060 AM$= “X(* +STR$I+1)+ %, 7 +STR$(K)+ “)
=7

2000 CLS : PRINT “HOT START : RUN 650"
END
FRE 2252F %

N B 3%
M BOEH
SC )| itmm
XC) | #nm
TC ) | item
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